ITP11/ITP11-
UNIWERSALﬁY WSKAZNIK SYGGNALU ak>’tec

4 -20 mA

ITP11 to uniwersalny wskaznik do monitorowania proceséw przemystowych. Zmierzone wartosci sg skalowalne i
wyswietlane na czterocyfrowym wyswietlaczu.

ITP11 jest przeznaczony do potgczenia z dowolnym przetwornikiem posiadajgcym sygnat wyjsciowy 4 - 20 mA i
jest dodatkowo zasilany z petli pomiarowe;.

ITP11 posiada kompaktowg i znormalizowang obudowe pasujgcg do standardowego otworu pod lampy
sygnalizacyjne o $rednicy 22,5 mm.

Zapewnia to szybki i tatwy montaz wielu wskaznikdéw w drzwiach szafy rozdzielczej lub na panelu sterowniczym.

ITP11 ITP11-G

Funkcje i cechy:

- pomiar i wy$wietlanie sygnatu w standardzie 4 - 20 mA,

- skalowanie wartosci mierzonych,

- ttumienie sygnatu mierzonego,

- obliczanie pierwiastka kwadratowego,

- wy$wietlanie alarmu dla wartosci spoza podanego zakresu,

- zabezpieczenie hastem przed nieautoryzowang zmiang ustawien.

Obszary zastosowania:

Uniwersalny wys$wietlacz ITP11 sygnatu 4-20 mA idealnie nadaje sie do szybkiej i tatwej instalacji oraz
wizualizacji roznych procesow. Kompaktowy rozmiar zapewnia, ze ITP11 moze by¢ stosowany jako
dodatkowy wskaznik wartosci mierzonych lub jako czesci ztozonego systemu wizualizacji.




UNIWERSALNY WSKAZNIK SYGNALU 4 - 20 mA

Dane techniczne

Pobor pradu z petli prgdowe;j

Sygnat wejsciowy 4-20 mA (2-przewodowy)

Wejscia 1

Zakres i wyswietlanie sygnatu wejsciowego 3,8-22,5 mA

Gwarancja dziatania w zakresie sygnatu 3,2-25 mA

Spadek napiecia (Is=20 mA) <10V

Dynamiczna rezystancja wejSciowa <200 Ohm

Doktadnosé 0,2 % + 1 cyfra

Wskaznik LED, 7-segmentowy

Wysokos¢ znakow 14 mm

Kolor wyswietlacza czerwony (ITP11), zielony (ITP11-G)

Liczba cyfr wyswietlacza 4

Szybkos¢ pomiaru (bez ttumienia) 1 pomiar/s

Stopien ochrony przod IP65, tyt IP20

Wymiary 26 x 48 x 65 mm

Waga 0,1 kg

Klasa ochrony 1]

Temperatura pracy -30 do +70 °C

Temperatura magazynowania -40 do +80 °C

Wilgotnos$¢ wzgledna do 80% (bez kondensacji)
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